



# 新车层出不穷 竞争愈发激烈

## 大众 Multivan

新车上市的速度越来越快,车型也越来越多。不管是老车新款的延续还是全新车型的亮相,都会给汽车市场带来一定的冲击。以此看来,车市的竞争愈演愈烈也是情理之中的事。

### 大众 Multivan上市 推行商务驾驶新理念

2008年4月,大众汽车多功能商务车 Multivan 正式在中国上市。性能优异的3.2升 V6汽油发动机、Tiptronic 6挡手自一体变速箱、独一无二的多用途设施、可适应的气温控制系统以及可靠的安全装备,使得 Multivan 在技术、性能和品质上全面领先竞争对手。

作为北京奥运会火炬接力官方指定用车之一

的 Multivan 是大众进口汽车销售有限公司今年引进的重量级车型之一。7月26日晚,在德国大众进口汽车授权经销商河南国际汽车贸易有限公司展厅隆重举办了“火炬激情传递,大众成就梦想”的活动,通过进口大众授权经销商与用户对奥运知识的热情互动,以此来预祝北京奥运会成功举行。

### 海福星幸福版登场 价格拉至6万以下

7月29日,海马汽车海福星幸福版正式上市,售价仅为5.98万元。这是海马海福星继标准型、舒适型、豪华型推出后的一个新型号,它的上市进一步拉低了中级车入门级车型的门槛。

海福星幸福版来源于马自达323平台,外形上保留了原323的经典设计;前麦弗逊、后四连杆式悬挂系统结构先进,底盘扎实,操控灵敏。同时,海福星幸福版仍然采用4G18动力系统,

继承了海福星品牌经济省油、品质可靠的产品特点;而且海福星幸福版依旧采用3H高刚性车身,ABS+EBD、预收紧安全带、安全气囊、防侧撞保护梁、可溃缩转向柱等标准配置,安全装备较同级车更为丰富。

### 首月销量超8000辆 新天籁创行业新纪录

来自东风日产的最新数据显示,自6月16日正式上市至7月16日,新一代天籁销量突破了8000辆,这一数字不仅刷新了天籁品牌单月销量纪录,也刷新了我国中高级车上市首月销量纪录。据了解,在此之前,中高级轿车首月销量最高也仅7000余辆。

东风日产市场部部长杨嵩说,新天籁的“DVC980”四大技术亮点,成为新天籁与竞争对手拉开差距的最有力武器。除此之外,新天籁的其他装备也可谓“武装到了牙齿”。TOPS 随速感应智能转向系统、脉冲式高性能悬挂系统、

三维超静音工程、顶级BOSE5.1CH环绕音响系统、超大型双层全景天窗等诸多先进装备也全面超越了同级轿车。

### 通美奇瑞新旗云动“擎”上市,新车全面促销进行中

7月1日,奇瑞汽车推出了首载ACTECO1.5L发动机的新旗云;7月19日,河南通美汽车销售服务有限公司现场举行了“精芯之选、动‘擎’上市”奇瑞新旗云1.5L上市庆典仪式,上市的新旗云,不仅填补了奇瑞1.5L排量车型的空白,更是为油价不断攀升而选择放弃购车的消费者带来福音,凭借油耗超省、动力无限、更高价值三大特点,挑战持续升温的高油价。

在庆典现场还举办了节油挑战赛。经过16轮的比赛,最终一位挑战者以5.5L/100KM的成绩获得了本次节油挑战赛的冠军。

晚报记者 陈栋

## 新闻速览

### 7.98万 瑞虎3团购价出击

即日起到8月8日,河南新大陆对瑞虎3进行团购优惠促销活动,瑞虎31.6L车型国内最低仅售7.98万元。

据悉,在瑞虎31.6L团购促销期间,7.98万的价格让不少消费者为之心动。销售人员介绍,消费者在得知瑞虎31.6L团购促销优惠最低至7.98万元的第一天,到店咨询的人就络绎不绝。

### 雅力士 推开汽车时尚之门

如今,年轻一代在选择自己的座驾时开始更加关注自我个性的展示。而雅力士就是时尚小车的经典代表。

据广汽丰田富达航海路店负责人介绍,雅力士车身线条饱满独特,在外观上,除了可以选购的时尚色彩版本之外,雅力士还拥有四款独特的DIO特别版。除了外观,雅力士1.6L车

绝,很多咨询者也从附近各个家轿4S店闻讯而来,他们认为其他车型有的虽外观好看,但不实用,有些又耗油,买瑞虎3节能、空间实用,真是最佳的选择。销售人员继续介绍说,这次瑞虎31.6L的团购促销,不仅让早已有心购买瑞虎3的消费者得到实惠,更吸引了一部分家轿市场的关注者,很多人都当场付款购车。 郭恩贝

型搭载的双VVT-i发动机还提供了87kw的最大功率和195km/h的最大时速,这对讲求动力、追求驾驶乐趣的消费者极具诱惑力。

广州丰田还为雅力士量身定做了i-Yaris网上选配预订系统,通过操作选配模拟系统,消费者可以在网上自由选择雅力士的各种车型、颜色和DIO精品特别版。 卢望春

### 海福星 努力成就经典

据郑州海马汽车销售服务有限公司市场部介绍,2007年8月,海福星在不断刷新单车车型单日、单车型销量纪录之后,在2007年下半年月销量频繁突破8000台。

海福星是从经典的马自达323平台基础上发展而来,经过六年的企业革新和市场

磨练,已经成为一款技术成熟、质量可靠的车型。

近年来,海马汽车也在不断扩充和完善其自身的服务体系,包括“蓝色扳手”服务品牌的建立,以及遍布大江南南北280多家销售服务店提供的售后服务保障。 陈仪

### 国Ⅲ大考 格尔发从容应对

2008年7月1日,按照国家相关要求,全国车辆强制实施国Ⅲ排放标准,重卡市场全面迎来国Ⅲ时代。面对国Ⅲ标准,江淮格尔发以其丰富的产品体系、轻量化改进、优化的匹配、优质的服务四大“秘密武器”从容应对。

格尔发重卡是国内最先进、最高档的新一代重卡,2008年北京车展上亮相的格尔发H系列产品,设计更优化,在达到国Ⅲ标准的同时,精细的做工、可靠的安全性等得到用户的好评。

据了解,格尔发依托江淮的研发优势,对车

辆进行轻量化改进,以4X2载货车为例,在保持整体性能的前提下,车身重量减少0.85余吨,一方面降低了整车的油耗;另一方面,在计重收费的环境下,为用户节约了开支,降低了使用成本。

2008年以来,格尔发重卡已经在华东、华中、华南等地区建立了11个备件中心,完成近400家服务站建设,以解决配件、维修方面出现的问题。据悉,服务站已陆续购齐国Ⅲ检测设备。另外与发动机厂家实现并网服务以及高速公路快修店的全面建设,将使格尔发的服务再上新台阶。 刘瑞红

## 操控高手 动作明星

# “车王”卢宁军试驾长城精灵

近日,“中国车王”卢宁军在河南郑州试驾了长城精灵,在“360度调头漂移”、“高速甩尾停车”等一组高难度的特技动作之后,卢宁军高度评价了长城精灵的性能,还兴致勃勃地为长城精灵题词“操控高手 动作明星”。



### 操控:高手与高手的对决

卢宁军对长城汽车并不陌生,最近在“08年环塔拉力赛”上他首次驾驶自主品牌车型参赛,率领以哈弗、风骏组成的长城车队,成功卫冕“柴油组总冠军”,并获得了“汽油组厂商杯”冠军。使得长城汽车成为“08环塔”的最大赢家。对此卢宁军感触颇深,“长城汽车使我看到了民族汽车不断提升的潜力,这么复杂的路况,赛车的质量和稳定性让我始料未及”。得知长城精灵是国内首款特技小车,他很感兴趣,专程到郑州试驾。

在郑州如意湖广场试驾长城精灵之后,卢宁军对这款小车的动力性能赞不绝口。他表示:长城精灵动力性能非常好,无论是加速还是转弯似乎都有使不完的劲儿。尤其是在发动机转速并不高时,就输出很大扭矩,这对于城市行驶非常有利的。在市区开车,发动机大部分都在1500-2500转之间,因此这个转速区间的大扭矩输出很重要,长城精灵的发动机这一点优势明显。

在驾乘感受方面,卢宁军认为:长城精灵实际驾驶起来操控性非常出色,底盘硬

朗,明显是欧洲小车底盘有韧性的感觉。转弯非常灵活,一般用户在加速行驶和转弯过程中,感觉非常有把握,驾乘舒适,随心所欲。精确的操控性能是评价一款车好坏的重要因素,如果做不到这一点,就会引发很多事故。

### 外观:明星更比明星争辉

谈到国产小车的的外观表现,他说:“长城精灵的外观造型非常有特点,这种造型在国外也非常前卫,内饰做工精细,座椅也非常舒服,方向盘位置合适,我一米八几的身高,坐在驾驶室里头部的空间仍然充裕。”最后,卢宁军兴致勃勃地为长城精灵题词“操控高手 动作明星”,并与客户合影。

据悉,最近国产小车也能跑高速、玩特技这一话题,成为很多用户关注的焦点,这源于长城精灵在全国各地的多场表演。作为国产小排量车,目前只有长城精灵敢“第一个吃螃蟹”,用未作任何改装的量产车完成高难度的特技表演,长城精灵出众的品质得到了用户的一致赞誉。 晚报记者 陈娟

通通有 物流天下栏目 特惠活动月 每基本块 1.5x3.4cm 40元/块,包月(连刊22次)按600元/块。 广告热线: 67957022 本栏目招业务精英两名 要求:年龄25-35岁之间,沟通能力强,工作勤奋踏实,有客户资源者优先。

Advertisement for various logistics services including: 奥辉物流 (Guangzhou, Haikou), 福建 (Fujian), 昆明专线 (Kunming), 大连 (Dalian), 成都重庆乌鲁木齐专线 (Chengdu, Chongqing, Urumqi), 九州货运 (Jiuzhou), 汇通物流 (Huitong), 上海 (Shanghai), 浙江 (Zhejiang), 沈阳 (Shenyang), 广西 (Guangxi), 无锡 (Wuxi), 长顺物流 (Changshun), 沈合阜 (Shenhefu), 阳肥阳 (Yangfeiyang).